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GP 527
•	 Les Jamelles Syrah, červené víno z oblasti Languedoc 

Roussillon, 0,75 l
•	 Les Jamelles Sauvignon Blanc, bílé suché víno z oblasti 

Languedoc Roussillon, 0,75 l
•	 Uherský salám PICK Rakoczi, 380 g
•	 Lucien Georgelin – farmářská terina s většími kousky 

masa, 220 g

POTŘEBUJETE DÁRKY OPATŘIT FIREMNÍM LOGEM?
Možnosti: 
•• vkládání komplimentky s logem
•• samolepka aplikovaná na dárkové balení
•• potisk dárkových kazet logem firmy
•• výpal na dřevěné víko kazety

Doplňkové služby nejsou zahrnuty v ceně dárkových sad, 
kalkulaci doplníme individuálně dle konkrétní specifikace.

DOPLŇKOVÉ SLUŽBY:
DÁRKOVÁ BALENÍ LZE NA ŽÁDOST OPATŘIT LUXUSNÍ 
SATÉNOVOU STUHOU S MAŠLÍ, viz. foto

•	 Lucien Georgelin – venkovská terina – skvělá chuť 
a vůně poctivého masa evokující francouzský 
venkov, 220 g

•	 Olivy zelené bez pecky ve slaném nálevu SALVIANI, 170 g
•	 Dressing s pestem, 240 g
•	 Chutney – ardénská cibule, 150 g
•	 Chutney – jablka a hrušky se skořicí, 150 g
•	 Corsini Kenya mletá káva v plechové dóze, 125 g
•	 Basilur Leaf of Ceylon Assorted, černý porcovaný čaj, 

10 × 2 g
•	 Mrs Bridges – sada zavařenin se šampaňským, 3 × 42 g
•	 Mléčná čokoláda sypaná ovocem, 120 g
•	 Grissini tyčinky se sýrem Parmiggiano Reggiano 

solené na povrchu, s extra panenským olivovým 
olejem VITAVIGOR, 110 g

•	 Chocolate chip butter biscuits – francouzské 
sušenky, 50 g

•	 Belgické plněné lanýže s kousky kakaových bobů 
a posypem z hořké čokolády, 42 g

•	 Papírový dárkový box s okénkem, imitace proutí, 
39,2 × 29,5 × 19,4 cm

1 513 Kč
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GP 529GP 528
•	 Tapenáda ze sušených rajčat, 100 g
•	 Olivy kořeněné zelené SALVIANI, 125 g 
•	 Španělský sýr Kaškaval, 350 g
•	 Mléčná čokoláda posypaná mandlemi, 96 g 
•	 Dřevěný dárkový box, 50,5 × 37,5 × 12 cm 

•	 Nardelli 1961 Primitivo Puglia, červené víno, 0,75  l
•	 Costa Brava – fuet černý pepř, 150 g
•	 Costa Brava – fuet paprika, 150 g
•	 Paté Pomodori secchi pasta ze sušených rajčat 

MONTALI, 150 g
•	 Casademont – španělský fuet originál, 80 g
•	 Casademont – fuet se zeleným pepřem, 80 g
•	 Texaská chilli Barbecue omáčka, 142 ml
•	 Cibulky na grilu ve slunečnicovém 

oleji CITRES, 230 g
•	 Papriky na grilu ve slunečnico- 

vém oleji CITRES, 230 g
•	 Lucien Georgelin – venkovská 

terina – skvělá chuť a vůně 
poctivého masa evokující 
francouzský venkov, 220 g

•	 Lucien Georgelin – farmářská 
terina s většími kousky masa, 220 g

•	 Confit d´Oignons – konfitovaná 
cibulka, 150 g

1 613 Kč

1 880 Kč

•	 Riunite Prosecco Spumante brut treviso DOC, bílé 
perlivé víno, 0,75 l

•	 Ca´Vittoria Puglia Rosso Passito, červené víno, 0,75 l
•	 Uherský salám PICK, 400 g
•	 Casademont extra fuet, 170 g
•	 Casademont – chorizo extra Pamplona, 80 g
•	 Casademont – mini fuet extra se sýrem Cabrales, 80 g
•	 Plněné čokoládové lodičky s ořechy zabalené v papíru 

s mašlí, 125 g
•	 Basilur Festival Frosty Day, černý čaj, 100 g
•	 La Mére Poulard Pure butter biscuit – francouzské 

sušenky, 50 g
•	 Směs hub v oleji CITRES, 290 g
•	 Sušená cherry rajčátka ve slunečnicovém 

oleji CITRES, 200 g
•	 Papriky na grilu ve slunečnicovém oleji 

CITRES, 230 g
•	 Gurmánská venkovská terina dle 

maminky Lalie, 180 g

•	 Králičí terina na divokém tymiánu, 200 g
•	 TAPAS sýry – 3 druhy španělských sýrů: Manchego – 

polotvrdý sýr z pasterizovaného ovčího mléka, Iberico 
– polotvrdý sýr s pasterizovaného kravského, ovčího 
a kozího mléka, Kozí sýr v červeném víně – polotvrdý 
sýr s pasterizovaného kozího mléka máčený 
v červeném víně, 150 g

•	 Proutěný dárkový koš
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GP 531GP 530
•	 Villa Hochdoerffer Riesling trocken Kastanien Bush, 

bílé suché víno, 0,75 l
•	 Gurmánská venkovská terina dle maminky Lalie, 180 g
•	 Jelení terina s koňakem, 180 g
•	 Olivy kořeněné zelené SALVIANI, 125 g 
•	 Výběr italských pralinek, 84 g
•	 Papírový dárkový obal z vlnité lepenky s okénkem,  

23,5 × 34 × 11 cm 

692 Kč

1 583 Kč

•	 Venkovská terina s cidrem, 130 g
•	 Bretaňská terina se šalotkou, 130 g
•	 Olivy černé s peckou na řecký způsob SALVIANI, 100 g
•	 Mléčná čokoláda posypaná mandlemi, 96 g 
•	 Dřevěný dárkový box, 50,5 × 37,5 × 12 cm 

•	 Prosecco Santi Valdobbiadene Dry DOCG, 0,75 l
•	 Prosecco Santi Valdobbiadene Superiore Extra Dry 		

DOCG, 0,75 l
•	 Uherský salám PICK, 400 g
•	 TIPSON Dream Time Ruby, sypaný černý čaj v plechové 

dóze, 100 g 
•	 Snack klobásky PICK, 100 g
•	 Grand-mère cornichons, kyselé 

okurčičky, 300 ml
•	 Stříbrné cibulky, 300 ml
•	 TAPAS sýry – 3 druhy španělských 

sýrů: Manchego – polotvrdý 
sýr z pasterizovaného ovčího 
mléka, Iberico – polotvrdý sýr 
z pasterizovaného kravského, 
ovčího a kozího mléka, Kozí sýr 
v červeném víně – polotvrdý sýr 
z pasterizovaného kozího mléka 
máčený v červeném víně, 150 g
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GP 533GP 532
•	 Oraison Côtes du Rhône, červené víno, 0,75 l
•	 Baby Gouda - holandský sýr, 280 g
•	 Vánoční aromatizovaný sypaný čaj, 70 g
•	 Lucien Georgelin - venkovská terina – skvělá chuť 

a vůně poctivého masa evokující francouzský 
venkov, 220 g

•	 Lucien Georgelin – farmářská terina s většími 
kousky masa, 220 g

•	 Papriky na grilu ve slunečnicovém oleji 
CITRES, 230 g

•	 Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji CITRES, 230 g
•	 Dřevěný dárkový box, 28 × 38 × 9,5 cm 

•	 Cuvée tradition Bordeaux 1935, červené víno, 0,75 l 
•	 Skleničky na víno, 2 ks
•	 Zátka na víno
•	 Sada tradičních vánočních „františků“
•	 Luxusní dřevěný kufřík s výstelkou, 34 × 29 × 10 cm

498 Kč

844 Kč
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GP 535GP 534
•	 Château Peynaud Bagnac - Perle de Diane, červené 

víno, 0,75 l 
•	 Terina s paprikou Espelette, 220 g
•	 Delice de St. Agaune – sušená panenka, 200 g
•	 Papírové dárkové balení, 19,5 × 35 × 9,5 cm 

•	 Primitivo Salento Oltre Passo IGT, červené víno, 0,75 l
•	 Costa Brava – fuet černý pepř, 150 g
•	 Costa Brava – fuet paprika, 150 g
•	 Zlatá cihlička z jemné mléčné belgické čokolády, 100 g
•	 Papírové dárkové balení, 19,5 × 35 × 9,5 cm 

458 Kč
461 Kč
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GP 537GP 536
•	 Gran Passione Veneto Rosso, červené víno, 0,75 l
•	 Vánoční porcovaný černý a zelený čaj, 800 g
•	 Venkovská terina s cidrem, 130 g
•	 Bretaňská terina se šalotkou, 130 g
•	 St. Dalfour – ovocná pomazánka jahoda dle 

francouzské receptury, 28 g 
•	 St. Dalfour – ovocná pomazánka meruňka dle 

francouzské receptury, 28 g 
•	 St. Dalfour – med z pomerančových květů, 28 g
•	 Papírový dárkový obal z vlnité lepenky s okénkem, 

23,5 × 34 × 11 cm 

•	 Cabernet Sauvignon LES JAMELLES, červené víno 
z oblasti Languedoc Roussillon, 0,50 l

•	 Casademont – mini fuet extra se sýrem Cabrales, 80 g
•	 Casademont – mini fuet extra s fíky, 80 g
•	 Venkovská terina s cidrem, 130 g
•	 Bretaňská terina se šalotkou, 130 g
•	 Papírové dárkové balení s okénkem, 26 × 26 × 8,5 cm

390 Kč

490 Kč
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•	 Brilla Prosecco Spumante Extra Dry, bílé jemné perlivé 

víno v elegantní a velice luxusní láhvi, 0,75 l
•	 Brilla Rosé Spumante Extra Dry, růžové jemné perlivé 

víno v elegantní a velice luxusní láhvi, 0,75 l
•	 Čokoláda hořká 70 % kakaa WIN-WIN, 65 g 
•	 Papírové dárkové balení, 29 × 35 × 9,5 cm 

•	 Merlot LES JAMELLES, červené víno z oblasti Languedoc 
Roussillon, 0,75 l

•	 Gurmánská venkovská terina dle maminky Lalie, 180 g
•	 Kachní terina na zeleném pepři, 180 g
•	 Snack klobásky PICK, 100 g
•	 Dřevěný dárkový box, 19 × 38 × 9,5 cm 

493 Kč
600 Kč
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GP 541GP 540
•	 Bordeaux Château Le Mayne Turon Reserve, červené 

víno, 0,75 l
•	 Delice de St. Agaune – sušená panenka, 200 g
•	 Čokoláda hořká 70 % kakaa WIN-WIN, 65 g 
•	 Dřevěný dárkový box, 19 × 38 × 9,5 cm 

•	 Bree Merlot Trocken, červené víno s výraznou 
kořeněnou chutí a jemnou strukturou, 0,75 l

•	 Bree Riesling QbA feinherb, polosuché bílé víno, 0,75 l
•	 Vánoční aromatizovaný sypaný čaj, 70 g
•	 Čokoláda mléčná s jahodovým posypem, 90 g
•	 Sušená cherry rajčátka ve slunečnicovém oleji 

CITRES, 200 g
•	 Papírové dárkové balení, 29 × 35 × 9,5 cm 

499 Kč
611 Kč
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•	 Käfer Primitivo BIO Vegan Puglia, červené bio víno, 

0,75 l
•	 Lucien Georgelin – terina s paprikou Espelette, 70 g
•	 Lucien Georgelin – farmářská terina, 70 g
•	 Lucien Georgelin – venkovská terina – skvělá chuť 

a vůně poctivého masa evokující francouzský 
venkov, 70 g

•	 Italské pralinky, 85 g
•	 Papírové dárkové balení, 19,5 × 35 × 9,5 cm 

•	 Křivoklátská medovina zlatá 18%, 0,5 l
•	 Andělská medovina 18%, 0,5 l
•	 Tipson dream time christmas, černý aromatizovaný 

čaj, 30 g
•	 Sada tradičních vánočních „františků“
•	 Papírové dárkové balení, 19,5 × 35 × 9,5 cm 

388 Kč 434 Kč
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GP 545GP 544
•	 Bordeaux Château Grand Marchand, červené 

víno, 0,75 l
•	 Gurmánská venkovská terina dle maminky Lalie, 180 g
•	 Králičí terina na divokém tymiánu, 200 g
•	 JARDIN Arabika Americano Crema mletá káva, 75 g
•	 Papírové dárkové balení, 19,5 × 35 × 9,5 cm 

•	 Lupo Meravigli Tre Di Tre Rosso Puglia IGT, 
červené víno, 0,75 l

•	 Paté Pomodori secchi pasta ze sušených rajčat 
MONTALI, 150 g

•	 Pralinky v krabičce ve tvaru hvězdy, 70 g
•	 Papírový dárkový box z vlnité lepenky s okénkem, 

30 × 20 × 10 cm

384 Kč 378 Kč
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•	 Freschello frizzante, šumivé víno Bianco Semi 

Secco, 0,75 l
•	 Mléčné čokoládové lanýže s vločkami z hořké 

čokolády s kakaovou náplní a kousky kakaových 
bobů, 250 g

•	 Tipson dream time christmas, zelený čaj, 30 g
•	 Papírové dárkové balení, 19,5 × 35 × 9,5 cm 

•	 Les Jamelles, Chardonnay, bílé víno z oblasti 
Languedoc Roussillon, 0,5 l

•	 Les Jamelles, Clair de gris, růžové víno, 0,5 l
•	 Les Jamelles, Cabernet sauvignon, červené víno, 0,5 l
•	 Papírové dárkové balení, 29 × 35 × 9,5 cm 

449 Kč 382 Kč
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•	 Château Peynaud Bagnac – Perle de Diane, červené 

víno, 0,75 l 
•	 Schwarzwaldská šunka ve vánočním balení, 450 g
•	 Belgická hořčice, 250 g
•	 Papírové dárkové balení, 19,5 × 35 × 9,5 cm 

•	 Medovina Potštejnská, 0,2 l 
•	 Květový med, 170 g
•	 Pralinky v krabičce, 112 g
•	 Basilur Virgine Nature Cheer, bylinný aromatizovaný 

porcovaný čaj, 400 g
•	 Papírový dárkový obal z vlnité lepenky s okénkem, 

23 × 24 × 8 cm

326 Kč
490 Kč



26 27

GP 551GP 550
•	 Maison De La Villette Cabernet Sauvignon, 

červené víno, 0,75 l
•	 Terina s paprikou Espelette, 220 g
•	 Lucien Georgelin – farmářská terina s většími kousky 

masa, 220 g
•	 Lucien Georgelin – venkovská terina - skvělá chuť 

a vůně poctivého masa evokující francouzský 
venkov, 220 g

•	 Dřevěný dárkový box, 19 × 38 × 9,5 cm 

•	 Les Jamelles, Clair de gris, růžové víno, 0,75 l
•	 Jardin arabika Café Éclair mletá káva, 250 g
•	 Švýcarská hořká čokoláda 72% s čerstvě praženou 

kávou, 100 g
•	 Vánoční aromatizovaný sypaný čaj, 70 g
•	 Papírové dárkové balení, 19,5 × 35 × 9,5 cm 

480 Kč

583 Kč



28 29

GP 553GP 552
•	 Vegansko-ekologické červené víno Merlot s jemnou 

ovocnou příchutí, 0,75 l
•	 Vegansko-ekologické bílé suché víno Chardonnay 

s intenzivními ovocnými vůněmi, 0,75 l
•	 Casademont – mini fuet extra se sýrem 

Cabrales, 80 g
•	 Casademont – mini fuet extra s fíky, 80 g
•	 Casademont – španělský fuet originál, 

80 g
•	 Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji 

CITRES, 230 g
•	 Papírové dárkové balení, 29 × 35 × 9,5 cm 

•	 Emilie Laurance Sparkling Wine Brut, jemně šumivé 
bílé víno, 0,75 l

•	 Emilie Laurance Vin Mousseux Rosé, šumivé růžové 
víno, 0,75 l

•	 Mléčná čokoláda, 100 g
•	 Papírový dárkový obal z vlnité lepenky s okénkem, 

23,5 × 34 × 11 cm 

450 Kč

480 Kč
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•	 Brilla Prosecco Spumante Extra Dry, bílé jemné perlivé 

víno v elegantní a velice luxusní láhvi, 0,75 l
•	 Tipson dream time christmas, zelený čaj, 30 g
•	 Italské pralinky, 84 g
•	 Papírové dárkové balení se saténem, 29 × 35 × 9,5 cm 

•	 Prosecco Frizzante DOC BIO Fascino, 0,75 l
•	 Le Galibier - minisalámky natur, 120 g
•	 Tapenáda ze sušených rajčat, 100 g
•	 Jelení terina s koňakem, 180 g
•	 Papírové dárkové balení, 19,5 × 35 × 9,5 cm 

495 Kč
458 Kč
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•	 Lupo Meraviglia Due Di Due Rosso Puglia IGT, červené 

víno, 0,75 l
•	 Casademont - chorizo extra Pamplona, 80 g
•	 Lucien Georgelin – venkovská terina - skvělá chuť a vůně 

poctivého masa evokující francouzský venkov, 70 g
•	 Lucien Georgelin – terina s uzeným kachním masem, 70 g
•	 Belgické pralinky, 70 g
•	 Papírové dárkové balení s okénkem, 26 × 26 × 8,5 cm

•	 Piazza del Castello Rosso Toscana, červené víno, 0,75 l 
•	 Costa Brava – fuet černý pepř, 150 g
•	 Costa Brava – fuet paprika, 150 g
•	 Olivy černé s peckou na řecký způsob SALVIANI, 100 g
•	 Papírové dárkové balení, 19,5 × 35 × 9,5 cm 

448 Kč
424 Kč
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GP 559

•	 Vin de France Rouge Cuvée Prestige, červené víno, 
0,375 l

•	 Casademont – španělský fuet originál, 80 g
•	 Lucien Georgelin – farmářská terina, 70 g
•	 Lucien Georgelin – terina s uzeným kachním 

masem, 70 g
•	 Papírový dárkový box z vlnité lepenky s okénkem, 

26 × 16 × 8 cm

•	 Les Jamelles - Merlot, tmavě červené víno z oblasti 
Languedoc Roussillon, 187 ml

•	 Lucien Georgelin – terina s paprikou Espelette, 70 g
•	 Lucien Georgelin – farmářská terina, 70 g
•	 Lucien Georgelin – terina s uzeným kachním 

masem, 70 g
•	 Papírový dárkový obal z vlnité lepenky s okénkem, 

16 × 24 × 7,5 cm 

•	 Les Jamelles - Merlot, tmavě červené víno z oblasti 
Languedoc Roussillon, 187 ml

•	 Les Jamelles – Chardonnay, bílé víno z oblasti 
Languedoc Roussillon, 187 ml

•	 Lucien Georgelin - venkovská terina - skvělá chuť 
a vůně poctivého masa evokující francouzský 
venkov, 70 g

•	 Casademont – fuet se zeleným pepřem, 80 g
•	 Casademont – chorizo extra Pamplona, 80 g
•	 Papírová krabička s okénkem, 24 × 20 × 6 cm

278 Kč

343 Kč

238 Kč
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GP 561
•	 Medovina z Potštejna, 0,5 l
•	 Květový med, 170 g
•	 Svíčka ze včelího vosku 66×40 mm
•	 Dřevěná naběračka medu
•	 Perníček 
•	 Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 

s okénkem, 33 × 17 × 8 cm

•	 Brilla Prosecco Spumante Extra Dry, bílé 
jemné perlivé víno v elegantní a velice 
luxusní láhvi, 2 ks á 0,2 l

•	 Belgické pralinky v krabičce, 112 g
•	 St. Dalfour – ovocná pomazánka 

jahoda dle francouzské receptury, 
28 g 

•	 St. Dalfour - ovocná 
pomazánka meruňka dle 
francouzské receptury, 28 g 

•	 Papírové dárkové balení 
s okénkem, 26 × 26 × 8,5 cm

•	 Sušená šunka Jamon Villar se stojánkem 
a nožem, v dárkovém balení, 1 kg

406 Kč

350 Kč

780 Kč



38 39

GP 566GP 564

GP 565

•	 Maison De La Villette Merlot, červené suché víno, 
0,75 l, v luxusním dřevěném boxu s příslušenstvím 
k vínu. 

•	 Portské víno CÁLEM FINE TAWNY, 50 ml
•	 Portské víno CÁLEM FINE RUBY, 50 ml
•	 Belgické plněné lanýže s kousky kakaových 

bobů a posypem z hořké čokolády, 42 g
•	 Luxusní dřevěný box, 22 × 15 × 6 cm

•	 Portské víno CÁLEM FINE TAWNY, 50 ml
•	 Portské víno CÁLEM FINE RUBY, 50 ml
•	 Pralinky v krabičce ve tvaru hvězdy, 70 g
•	 Luxusní dřevěný box, 22 × 15 × 6 cm

190 Kč
498 Kč

190 Kč
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GP 567

GP 568
•	 Château Mayne Turon Bordeaux AOC, fantastické 

intenzivní a elegantní Bordeaux z vášnivých rukou 
rodiny Carnelosů, kovová etiketa, 0,75 l

•	 Papírový dárkový obal s okénkem, 8 × 8 × 40 cm

•	 Pinot Blanc Feinherb ZZ Rheinhesessen, polosuché 
víno, 0,75 l

•	 Riesling ZZ Rheinhessen Trocken, suché víno, 0,75 l
•	 Riesling Mosel ZZ Feinherb, polosuché víno, 0,75 l
•	 Papírový dárkový obal s okénky, 23,8 × 8 × 40 cm

•	 Portské víno BURMESTER JOCKEY CLUB RESERVA v tubusu, 
vynikající portské víno typu tawny pojmenované 
na počest prestižního Jockey Clubu v Buenos Aires, který 
založil Willy Burmester, 0,75 l

•	 Peter Mertes Gold Edition Riesling Trocken, bílé 
suché víno, 0,75 l

•	 Peter Mertes Gold Ed Mosel Riesling Feinherb, 
bílé polosuché víno, 0,75 l

•	 Papírový dárkový obal s okénky, 16,4 × 8 × 40 cm

470 Kč

410 Kč

358 Kč

360 Kč
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GP 572

GP 572

•	 Vista Alegre Reserve Ruby - portské červené jakostní 
likérové víno, které zrálo v dubových sudech a vzniklo 
scelením výběrových mladých vín s průměrným stářím 
4-5 let. Víno tmavě fialové barvy, komplexní ovocné 
vůně a silné chuti s harmonickým závěrem, v luxusním 
papírovém balení, 0,75 l

•	 Kopke reserva tawny, vyzrálé, jemné portské víno 
v dřevěném dárkovém boxu, 0,75 l

•	 Styl tawny přechází z hladkých tónů ořechů, 
karamelu, vanilky a dřeva. Víno zraje 6 let v malých 
sudech, kde je zpřístupněn vzduch. 

•	 Vista Alegre 10 Years Old White Medium 
Dry, bílé jakostní likérové víno, vyrobené 
z tradičních bílých odrůd regionu Douro, 
které zrálo 10 let v dubových sudech. Silná 
vůně po sušených plodech v kombinaci 
s citrusovými tóny, v dárkovém balení, 0,5 l

494 Kč

587 Kč

599 Kč
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•	 Baron Vilard decanter 20y.o.
•	 Baron Vilard je vinařství, které spadá pod jednu ze 

4 zakládajících rodin v rámci průmyslu portského 
vína. Tato rodina nese jméno Van Zellar. Decanter je 
plněn 20letým portským vínem té nejvyšší kvality, 
v dřevěném dárkovém boxu, 0,75 l

•	 Portské víno Messias Prime‘s Special Reserve 
Decanter v dřevěném dárkovém boxu. Vůně zralého 
ovoce a ořechů, představitel velké elegance a chuti 
kombinující dokonalost mladého ovoce se zkušeností 
věku, 0,75 l

595 Kč

992 Kč
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GP 578

GP 579

GP 576

GP 577

•	 Dřevěný dárkový box na 6 druhů čajů 
po 10 kusech. Obsahuje 60 čajů značky 
Basilur, 500 g

•	 Golden Elefant Garden Tea, ovocná čajová 
kolekce obsahující černé a zelené čaje, 
60 ks × 2 g

•	 Pilsner Urquell ležák plech 3 × 0,33 l, 
v papírovém dárkovém boxu.

•	 Cálem Old friends, víno tří přátel, portské víno 
plné dynamiky a výborné chuti,

•	 dodáváno v papírové dárkové krabičce, 0,75 l

299 Kč

398 Kč

220 Kč168 Kč
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GP 582

GP 583

GP 580

GP 581

•	 Elit For You, čokoládové pralinky v luxusním dárkovém 
balení, 168 g

•	 Dárková kolekce čtyř jednodruhových arabik: 
s nádechem čokolády – Brasil Santos, s jemným 
aroma a sladší chutí – Colombia Medellin 
Supremo, silnějšího charakteru – Kenya a s lehkým 
nádechem koření – India Monsooned Malabar, 
500 g (4×125 g)

•	 Elit Luxury, čokoládové pralinky 
v elegantním balení s dárkovou 
taškou, 170 g

•	 Bolci Pralinky Diamond Brown, výběr pralinek 
v luxusním dárkovém balení s elegantní taškou, 230 g

336 Kč

366 Kč

285 Kč

285 Kč
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DODACÍ PODMÍNKY:
Zboží lze vyzvednout osobně v sídle naší společnosti, eventuálně na základě dohody 
zajistíme dodání naší dopravou nebo přepravní službou.
•• V případě vyprodání položky z dárkové sady si vyhrazujeme právo 			 
	 daný artikl adekvátně nahradit.

VÝPLŇ BALÍČKŮ:
•• přírodní dřevitá sláma
•• sizzle-pack
•• fixace se saténem

•• Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH

Včasným objednáním se vyhnete 
případným komplikacím 
v exponované předvánoční době.

GP 584

GP 585

•	 Výběr čokolád s posypem jahoda 
a mandle, bílý obal, 279 g

•	 Výběr čokolád s posypem jahoda 
a mandle, červený obal, 279 g

•	 Chocolate chip butter biscuits – 
francouzské máslové sušenky s kousky 
čokolády v plechové dóze, 250 g

110 Kč

152 Kč
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